



KLASA: 602-04/23-01/38  
URBROJ: 251-72-03-23-1  
Zagreb, 27. travnja 2023.

Na temelju članka 25. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije, a u svezi Odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu od 18. travnja 2023. godine o utvrđivanju prijedloga upisnih kvota i upisnih kriterija za diplomске studije za akademsku godinu 2023/2024. na Sveučilištu u Zagrebu Fakultetsko vijeće Sveučilišta u Zagrebu, Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije na 7. redovitoj sjednici akademske godine 2022/2023. održanoj 27. travnja 2023. godine donosi

## ODLUKU

o upisnim kriterijima za upis u I. godinu diplomskih studija  
Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu za akademsku godinu 2023/2024.

### I.

Upisni kriteriji za upis u 1. godinu sveučilišnih diplomskih studija **ne mijenjaju se u odnosu na upisne kriterije za akad. god. 2022/2023.:**

1. Sveučilišni diplomski studij Šumarstvo, smjer Uzgajanje i uređivanje šuma s lovnim gospodarenjem, sveučilišni diplomski studij Šumarstvo, smjer Tehnika, tehnologija i menadžment u šumarstvu i sveučilišni diplomski studij Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša, mogu bez polaganja razlikovnih predmeta upisati pristupnici koji su završili sveučilišni prijediplomski studij Šumarstvo, sveučilišni prijediplomski studij Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša, sveučilišni prijediplomski studij Drvna tehnologija te sve sveučilišne prijediplomske studije u području biotehničkih znanosti.

Pristupnici koji nisu završili prijediplomski sveučilišni studij Šumarstvo, sveučilišni prijediplomski studij Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša, sveučilišni prijediplomski studij Drvna tehnologija te sve sveučilišne prijediplomske studije u području biotehničkih znanosti, obavezni su upisati, odslušati i položiti sljedeće razlikovne predmete za stjecanje uvjeta za upis u III. semestar:

- a. na sveučilišni diplomski studij *Šumarstvo, smjer Uzgajanje i uređivanje šuma s lovnim gospodarenjem:*

Uzgajanje šuma I	7 ECTS
<u>Osnove uređivanja šuma</u>	<u>6 ECTS</u>
Ukupno	13 ECTS





b. na sveučilišni diplomski studij *Šumarstvo, smjer Tehnika, tehnologija i menadžment u šumarstvu*:

Pridobivanje drva I	7 ECTS
<u>Osnove uređivanja šuma</u>	<u>6 ECTS</u>
Ukupno	13 ECTS

c. na sveučilišni diplomski studij *Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša*:

Arborikultura 5 ECTS

2. Sveučilišni diplomski studij Drvnotehnoški procesi i sveučilišni diplomski studij Oblikovanje proizvoda od drva mogu upisati pristupnici koji su završili sveučilišni prijediplomski studij Drvna tehnologija ili stručni prijediplomski studij Drvna tehnologija.

Pristupnici koji nisu završili sveučilišni prijediplomski studij Drvna tehnologija ili stručni prijediplomski studij Drvna tehnologija mogu se kao redoviti studenti upisati ako su završili prijediplomske sveučilišne studije uz obvezu polaganja sljedećih razlikovnih predmeta za stjecanje uvjeta za upis u III. semestar na sveučilišni diplomski studij Drvnotehnoški procesi ili sveučilišni diplomski studij Oblikovanje proizvoda od drva:

Tehnička svojstva drva 1	7 ECTS
<u>Tehnologija finalne obrade drva</u>	<u>6 ECTS</u>
Ukupno	13 ECTS

#### II.

Od ukupne upisne kvote za diplomski studij Šumarstvo najmanje 80% kvote je predviđeno za studente koji su završili sveučilišni prijediplomski studij Šumarstvo. Od ukupne upisne kvote za diplomski studij Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša najmanje 80% kvote je predviđeno za studente koji su završili sveučilišni prijediplomski studij Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša.

#### III.

Studenti koji upišu razlikovne predmete dužni su podmiriti troškove u iznosu koji se temelji na upisanim ECTS bodovima.

#### IV.

Nastava razlikovnih kolegija izvoditi će se u sklopu redovite nastave prijediplomskog studija, a ispiti se polažu u ispitnim rokovima utvrđenim za akademsku godinu.





SVEUČILIŠTE U ZAGREBU, FAKULTET ŠUMARSTVA I DRVNE TEHNOLOGIJE  
UNIVERSITY OF ZAGREB, FACULTY OF FORESTRY AND WOOD TECHNOLOGY

ECTS bodovi ostvareni iz razlikovnih predmeta ne ubrajaju se u obaveznih 120 ECTS bodova koje studenti moraju ostvariti polaganjem ispita iz predviđenih programom diplomskog sveučilišnog studija.

V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

DEKAN  
*Margaletić*  
prof. dr. sc. Josip Margaletić



Svetošimunska cesta 23, 10000 Zagreb, Hrvatska  
tel. +385 (0)1 235 25 55, fax. +385 (0)1 231 86 16  
e-mail: [dekanat@sumfak.unizg.hr](mailto:dekanat@sumfak.unizg.hr), [www.sumfak.unizg.hr](http://www.sumfak.unizg.hr)  
MB: 3281485, OIB: 07699719217, IBAN: HR0923600001101340148

